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Question 4
La preuve de quel résultat mathématique connu apparait dans un
célèbre film de Michael Douglas ?

A
Hilbert Nullstellensatz

C
Le théorème de Pythagore

B
Le lemme du serpent

D
Le théorème fondamental de
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Quel est, modulo 4, le produit des chiffres du numéro de téléphone
de Thomas Saillez ? On omettra le premier zéro.
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Laquelle de ces formules pour calculer le nombre π doit-on au
célèbre mathématicien Srinivasa Ramanujan ?
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Question 8
Combien y a-t-il de secondes dans 6 semaines ?

A
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(πe)5
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Question 9
Qu’est-ce qu’un stéradian ?

A
Une unité de mesure d’angle en
géométrie hyperbolique.

C
Une unité de mesure d’angle
solide dans l’espace euclidien
tridimensionnel.

B
Une unité de mesure d’angle en
géométrie tropicale.

D
Une invention farfelue du créateur
de cette question.
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Question 11
Laquelle de ces fonctions est primitivable à l’aide des fonctions
élémentaires ?
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Question 13
Vous êtes un programmeur ne disposant que d’une seule main, du
coup vous comptez modulo 5 (bah oui, vous n’avez que 5 doigts).
Vous voulez encoder dans l’ordinateur (qui lui n’a que deux doigts)
le nombre 1300, quel nombre encodez-vous ?

A
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Question 15
Quel est le 50ème terme de la suite suivante : 2, 6, 12, 20, 30, 42,
. . . ?

A
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Aucune des réponses précédentes
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Question 16
Quelle liste de mathématiciens est en ordre chronologique ?

A
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C
Lagrange, Fermat, Deligne

B
Al-Khwarizmi, Archimèdes,
Fermat

D
Hypatie, Al-Khwarizmi, Fibonacci
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Entre les guerres mondiales, Banach, Steinhaus et Ulam avaient une
école mathématique basée dans une ville. Quelle était cette ville ?
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A
République Tchèque

C
Autriche

B
Allemagne

D
Hongrie



Question 28
En quel pays Kurt Gödel serait né si les frontières étaient celles
d’aujourd’hui ?

A
République Tchèque

C
Autriche

B
Allemagne

D
Hongrie



Question 28
En quel pays Kurt Gödel serait né si les frontières étaient celles
d’aujourd’hui ?

A
République Tchèque

C
Autriche

B
Allemagne

D
Hongrie



Question 28
En quel pays Kurt Gödel serait né si les frontières étaient celles
d’aujourd’hui ?

A
République Tchèque

C
Autriche

B
Allemagne

D
Hongrie



Question 28
En quel pays Kurt Gödel serait né si les frontières étaient celles
d’aujourd’hui ?

A
République Tchèque

C
Autriche

B
Allemagne

D
Hongrie



Question 28
En quel pays Kurt Gödel serait né si les frontières étaient celles
d’aujourd’hui ?

A
République Tchèque

C
Autriche

B
Allemagne

D
Hongrie



Question 29
Quel nombre parmi les suivants est différent des autres ?

A√
1+

√
1+

√
1+
√
1+ . . .

C
cos(π5 )

B
1

1+ 1
1+ 1

1+ 1
1+...

D
La plus grande solution de
x2 − x − 1 = 0.
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Quel était la bonne réponse de la toute première question du quiz ?
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Épreuve de rapidité :

nommer un mathématicien dont le nom
commence par Z.
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Épreuve de rapidité :

quel est le deuxième prénom de Joseph
Lagrange ? Réponse en français ou en italien.
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Question 33

Épreuve de rapidité :

évaluer
∫ 100
−100 sin(x) + 7x3 + ex − e−xdx .
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Au plus proche :

estimer, en mile scandinavienne (1 mile = 10 km),
la distance du trajet le plus rapide en voiture reliant Troyes à Foissy.
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